個人情報の取扱いに関する同意書

(出願書類提出用)

アールシステム株式会社 高知公務員学院

日頃より高知公務員学院へのご理解と信頼をお寄せいただき、ありがとうございます。 高知公務員学院では住所・氏名・電話番号などの個人を識別できる情報(以下「個人情報」)の 保護に関しまして適切な管理体制を敷き、適正な取扱いに努めております。

出願書類に関する個人情報の取扱いは、下記の通りとなっております。

内容をご確認の上、同意いただけましたら【ご署名欄】に署名・捺印をお願いいたします。

1. お預かりする個人情報について

入学願書に記載されている、氏名・住所・学歴・自宅電話番号・携帯電話番号・保護者氏名・ 志望採用先・学費納入方法・写真など

2. 利用目的

- ① 昼間部入学試験のため
- ② 昼間部、夜間部、早期講座、入学手続きのため
- ③ 現役高校生の出身高等学校への昼間部入試合否通知のため
- ④ アパート・マンションの紹介を希望される方へのご案内のため

3. 提供について

提供先	出身高等学校	弊社指定の不動産会社	
提供目的	昼間部入試合否の通知	アパート・マンションの紹介	
提供する個人情報の項目	現役高校生の本人名	連絡希望者名 電話番号	
提供の手段又は方法	文書郵送	FAX送信	

別途提供が必要となった際はご本人の同意の上、提供いたします。

4. 委託について

お預かりした個人情報の利用目的を達成するために、委託する場合があります。

5. 個人情報の開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消 去及び第三者への提供の停止)の求めについて

ご提供いただいた個人情報の開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止)を希望される場合は、下記の窓口にて承っておりますのでご連絡ください。

6. 個人情報をご提供いただくことの任意性

貴殿の個人情報をご提供いただくのは任意ですが、ご提供いただけない場合、ご入学いただけない場合があります。

7. 個人情報に関する苦情・相談及び開示等請求窓口

〒780-0056 高知県高知市北本町2丁目8-21

アールシステム株式会社

高知公務員学院 事務局

電話番号 088-882-1123

8 高知公務員学院の個人情報保護管理者

〒780-0056 高知県高知市北本町2丁目8-21

アールシステム株式会社

高知公務員学院 学院長

電話番号 088-882-1123

【ご署名欄】

私は、上記の内容に同意の上、私の個人情報を提供します。

年

月

日

日 付:西暦

本人署名: 印

保護者署名: 印